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ATA DA 308 REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA

~
MARIA AV LIADORA
conselheira~

TEREZA CRISTINA FERREIRA
Conselheira

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de julho de dois mil e seis, na sala de reuniões do
Gabinete da Defensoria Pública-Geral, foi realizada a 308 (trigésima) reunião extraordinária
do Conselho Superior da Defensora Pública, com a presença dos Conselheiros Dra. Hélia
Barbosa, Presidente, Dra. Liliana Senna Cavalcante, Dra. Maria Célia Néri Padilha, Dr.
Érico Penna, Dra. Maria Auxiliadora Santana Bispo Teixeira e Dra. Tereza Cristina
Ferreira. Na pauta de convocação, constou: I. Indicação da Lista Tríplice para escolha
por merecimento, na forma do art. 49, ~ 1°, da Lei Xl! 8.253/02, nos Processos de
Habilitação ao Concurso de Promoção por Antiguidade e por Merecimento; 11. O que
ocorrer. Após a saudação dos nobres Conselheiros, pela ordem, a Conselheira Tereza pede
o adiamento da reunião sob o fundamento de que necessita avaliar todos os processos,
inclusive os pareceres da Corregedoria, no que fora acompanhado pelo Conselheiro Érico.
A presidente pondera que existe o compromisso de efetuar o julgamento dos processos
nesta Sessão. Propõe que a análise seja feita neste momento, até porque não existem
situações que mereçam maior discussão. Pondera que o adiamento irá provocar insatisfação
nos colegas. A Conselheira Célia esclarece que o pedido procede porque a Lei oferece o
prazo de 05 (cinco) dias para que o Conselho se reunir. Consultado os demais Conselheiros
a Presidente acolhe o pedido, concedendo o prazo de 02 (dois) dias para os Conselheiros
Tereza, Érico e Auxiliadora terem vistas dos processos, ficando de logo, designada a
próxima reunião para o dia 27 de julho de 2006, às 9:00 hs., em sessão ordinária porque
será a data pré-estabelecida para essa modalidade de reunião. Ficam os conselheiros, nesta
oportunidade, cientificados da referida reunião. Nada mais havendo, a Presidente encerra a
reunião, agradecendo a presença de todos, cuja Ata após sua leitura vai assinada pelos
Conselheiros presentes.

CÉLIAP ILHA
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